
Від 27 червня 2019 року                                                                                    № 198-р

Про підготовку проведення 
збирання ранніх зернових і
зернобобових культур

У  2019  році  по  всіх  категоріях  господарств  району  валовий  збір  зерна
передбачається отримати в обсязі 297,9 тис.тонн.

Для  виконання  прогнозованих  показників  забезпечується  вирощування
зернових культур на площі 67,1 тис.га.

Озимі зернові культури залишились на площі 24,9 тис.га, в тому числі озима
пшениця  –17043  га,  жито  –75  га,  ячмінь  –7785  га,  крім  того  озимий  ріпак  –
4199 га. Загинуло 249 га озимого ріпаку, що складає 6%. 

Для максимального збереження посівних площ озимих культур у весняний
період проводились заходи щодо їх захисту від шкідливих організмів, підживлено
рослини на всіх прогнозованих площах.

Посіви,  які  загинули,  були  пересіяні  ярими  зерновими  та  технічними
культурами.

Всього  до  збирання  ранніх  зернових  і  зернобобових  культур  підлягає
34,5  тис.га,  що  більше  минулого  року  на  0,3  тис.га,  ріпаку  залишилось  до
збирання 4,2 тис.га.

До  жнив  підготовлено  та  буде  задіяно  167  зернозбиральних  комбайнів.
Середнє  навантаження  на  один  умовний  зернозбиральний  агрегат  по  району
складає 205 га.

Для  безперебійної  роботи  зернозбиральних  агрегатів  на  полях
сільгосптоваровиробники  району  забезпечили  закупівлю   необхідної  кількості
пально-мастильних матеріалів, у тому числі дизельного пального 1730 тонн, або
100% до потреби та 150 тонн бензину, або 100%.

З метою  забезпечення   своєчасного та  якісного  проведення робіт   по
збиранню    зернових   і  зернобобових   культур,  ефективного   використання
зернозбиральної  техніки:

1. Утворити районний штаб з підготовки до проведення в районі  збирання
зернових та зернобобових культур (далі - районний штаб).
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2. Затвердити:
склад районного штабу (додається);
 районні заходи з підготовки до проведення в районі  збирання зернових та

зернобобових культур (додаються);
список спеціалістів управління  агропромислового  розвитку, закріплених за

територіями  міської  та  сільських  рад   з  метою  надання  допомоги



сільгосппідприємствам   всіх  форм  власності  щодо  своєчасного   проведення
збирання зернових та зернобобових культур (додається).  

3. Управлінню агропромислового  розвитку районної державної адміністрації
рекомендувати  керівникам  сільськогосподарських  підприємств:

1)  забезпечити  вжиття   заходів,  спрямованих  на  завершення
сільськогосподарськими  підприємствами  підготовки  зернозбиральної  та
зерноочисної техніки до збирання врожаю;

2)  вжити  організаційні  заходи  з  метою  недопущення  втрат  вирощеного
врожаю  щодо  забезпечення  своєчасного  проведення  збирання  зернових  та
зернобобових  культур  в  оптимальні  строки  із  залученням  всіх  можливих
матеріальних та технічних ресурсів;

3) забезпечити дотримання вимог чинного законодавства під час збирання
врожаю  з  питань  пожежної  безпеки  і  безпеки  дорожнього  руху,  категорично
заборонити спалювання на полях стерні та залишків соломи;

4)  здійснити  організаційні  заходи  щодо  попередження  травматизму  та
виконання вимог нормативно-правових актів з охорони праці;

5)  вжити  необхідні  організаційні  заходи,  спрямовані  на  виконання
прогнозних  показників  засипки  насіння  озимих  і  ярих  культур  в  обсягах,  що
задовольняють потребу району для проведення посіву;

6)  забезпечити  своєчасне  виконання  у  межах  наданих  повноважень
районного  плану  заходів  щодо  збереження  ранніх  зернових  культур  і  грубих
кормів  від  пожеж у  2019  році,  затвердженого  наказом  начальника  управління
агропромислового  розвитку  районної  державної  адміністрації  від  17  квітня
2019 року № 9.

4.  Новоукраїнському  районному  відділу  управління   ДСНС  України  у
Кіровоградській  області  з  метою  недопущення   виникнення   пожеж  у  разі
виявлення  порушень  вимог  пожежної  безпеки  у  межах  наданих  повноважень
застосовувати відповідні заходи реагування.

5.  Новоукраїнському   відділу  поліції  Головного  управління  Національної
поліції  України  в  Кіровоградській  області  сприяти    безперешкодному
переміщенню збиральної  техніки та транспортних засобів  задіяних на збиранні
сільськогосподарських культур,   на  дорогах   загальнодержавного та  місцевого
значення.

3

6.  Управлінню   агропромислового  розвитку  районної   державної
адміністрації:

забезпечити постійний контроль за ходом проведення збирання  зернових і
зернобобових культур урожаю 2019 року;



надати  інформацію  про  виконання  даного  розпорядження  першому
заступнику    голови    районної   державної  адміністрації   до  15 листопада
2019 року.

7.  Контроль  за  виконанням  даного  розпорядження  покласти  на   першого
заступника голови районної державної адміністрації Куртичана В.П.

Голова районної 
державної адміністрації                                               В. САМОЙЛЕНКО

Додаток  
до розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації
від ____ __________ 2019 року № _____



СКЛАД
районного штабу з  підготовки до проведення в районі  

збирання зернових та зернобобових культур

Начальник штабу

КУРТИЧАН
Віктор Петрович

- перший заступник голови 
районної державної адміністрації

Заступники  начальника штабу:

ТОКАРЬ
Валентина Іванівна

- начальник управління агропромислового       
розвитку районної державної   адміністрації

КОЛПАК 
Сергій Анатолійович 

- завідувач сектору цивільного захисту, екології  та 
природних ресурсів  районної державної 
адміністрації

Секретар штабу

МАМЗЕНКО 
Сергій Вікторович

- головний спеціаліст відділу економічного аналізу, 
організації виробництва, фінансового забезпечення
та переробки сільськогосподарської продукції 
управління агропромислового розвитку районної 
державної адміністрації

Члени штабу:

БРАНЕЦЬ 
Анатолій Сергійович

- провідний  спеціаліст відділу організаційно-
технічного забезпечення, розвитку сільської 
місцевості, врегулювання відносин власності та 
управління персоналом управління 
агропромислового  розвитку районної державної 
адміністрації

ГУЙВАН 
Тетяна Дмитрівна

- агроном – інспектор першої категорії 
територіального представництва ДП "Державний 
центр сертифікації і експертизи 
сільськогосподарської продукції"  

МАТВІЙЧУК   
Ігор Анатолійович

- начальник Новоукраїнського  відділу поліції  
Головного управління Національної поліції в  
Кіровоградській області   
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                                   Продовження додатка

НОВАК - спеціаліст  відділу  організаційно –технічного,  



Наталія Володимирівна забезпечення,  розвитку  сільської  місцевості, 
врегулювання  відносин власності  та управління 
персоналом управління  агропромислового  
розвитку  районної  державної  адміністрації

СКОБЛІКОВА
Ольга Олександрівна

- головний  спеціаліст відділу економічного аналізу, 
організації виробництва, фінансового забезпечення
та переробки сільськогосподарської продукції 
управління агропромислового розвитку районної 
державної адміністрації

ЯВОРСЬКИЙ  
Сергій Леонідович 

- начальник  Новоукраїнського районного   відділу  
управління Державної служби України з  
надзвичайних  ситуацій у Кіровоградській області 

ЯКОВЕНКО
Андрій Веніамінович

- заступник  начальника  управління,  начальник
відділу  організаційно-технічного  забезпечення,
розвитку  сільської  місцевості,  врегулювання
відносин  власності  та  управління  персоналом
управління агропромислового  розвитку районної
державної адміністрації

Начальник управління 
агропромислового розвитку
районної державної адміністрації                                                    В.ТОКАРЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО

   розпорядженням голови 
Новоукраїнської районної 



державної адміністрації
  від ____ ___________ 2019 року № ____

РАЙОННІ  ЗАХОДИ
з підготовки до проведення в районі  збирання зернових та зернобобових

культур

1. Розробити  районні  робочі плани проведення  збирання ранніх зернових
і зернобобових культур у 2019 році.

        Управління  агропромислового  розвитку       
         райдержадміністрації

        До 01 липня  2019 року

2.  Вжити    організаційні   заходи   щодо   своєчасної   підготовки  до
збирання ранніх зернових і  зернобобових культур,  прискорити темпи робіт по
ремонту зернозбиральних і зерноочисних машин,  забезпечення    господарств
району  пально-мастильними  матеріалами  на  початок  збиральних зернових   і
зернобобових культур у повному до  потреби обсязі.

                                 
         Управління  агропромислового  розвитку 
          райдержадміністрації, керівники   
          сільгосппідприємств

         До  01  липня  2019 року

3.  Вжити  організаційні заходи  щодо  підготовки  хлібоприймальних
підприємств, елеваторів, вагового та сушарного господарства, токів і складських
приміщень до приймання зерна. 

          Управління  агропромислового  розвитку
          райдержадміністрації, керівники     
          хлібоприймальних та сільськогосподарських  
          підприємств

         До  початку проведення збиральних робіт

4.  Забезпечити   достовірний  облік  і  подання   сільськогосподарськими
підприємствами оперативної  та  статистичної звітності щодо  обсягів зібраного
врожаю.

        Управління  агропромислового  розвитку 
         райдержадміністрації, районний відділ  
         статистики, керівники господарств

                                                    Під час проведення збиральних робіт
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5. Взяти   під  особистий  контроль  засипку та підготовку   високоякісного
насіння  озимих   та  ярих   культур,  створення   його   страхових запасів   для
забезпечення посіву під  майбутній  врожай.

Територіальне представництво                                
ДП  "Державний центр сертифікації і експертизи 
сільськогосподарської продукції",   

           управління  агропромислового  розвитку      
           райдержадміністрації, керівники  
           сільськогосподарських  підприємств

                                                      Під час проведення  засипки насіння

6.  Попередити  керівників  сільськогосподарських  підприємств  про  їх
персональну  відповідальність за  дотриманням  вимог  чинного  законодавства з
питань  охорони  праці.

           Управління  агропромислового  розвитку 
            райдержадміністрації

                                            
                                                        До початку проведення збиральних робіт

7.  Рекомендувати  керівникам сільгосппідприємств  провести  навчання,
інструктажі  з  охорони  праці,  пожежної   безпеки  та  безпеки  дорожнього  руху
головних спеціалістів і  працівників,  які  будуть задіяні  у проведенні  збирання
ранніх зернових   та зернобобових культур.

            Управління  агропромислового  розвитку 
              райдержадміністрації

                                              
                                                        До початку проведення збиральних робіт

8.  У межах наданих повноважень спільно із  суб’єктами господарювання
організувати  та  забезпечити  належний  протипожежний  захист  на
сільськогосподарських  об’єктах, зернозберігаючих та складських приміщеннях.

Новоукраїнськийу  районний  відділ  управління
Державної  служби  України  з  надзвичайних
ситуацій у Кіровоградській області,      керівники
сільськогосподарських       підприємств, сектор
цивільного  захисту,  екології  та
природних  ресурсів  районної   державної
адміністрації

                                                         До початку проведення збиральних робіт
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9. З метою недопущення виникнення пожеж вживати заходи реагування в
межах  наданих  повноважень  по  об'єктах,  які  експлуатуються  у  загрозливому
пожежонебезпечному стані або з порушеннями, які створюють загрозу життю та
здоров'ю  людей.  Винних  посадових  осіб  (керівників)  підприємств,  установ,
організацій  різних  форм  власності,  які  порушують  (не  виконують)  вимоги
пожежної безпеки притягати до адміністративної відповідальності відповідно до
вимог чинного законодавства.

Новоукраїнський районний відділ управління 
Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області

                             Червень-серпень 2019 року

10.  Вжити  заходи  щодо  недопущення  випадків  спалювання  стерні  та
пожнивних решток під час проведення жнивної кампанії. 

          Управління  агропромислового  розвитку 
райдержадміністрації, Новоукраїнський 
районний відділ управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у 
Кіровоградській області, державна 

                                                                   екологічна інспекція у Кіровоградській               
  області,  сектор цивільного захисту, екології  та
природних  ресурсів  районної   державної
адміністрації

           Під  час  збирання  врожаю

11. Вживати відповідні заходи щодо забезпечення повноти оподаткування
доходів фізичних осіб, які здійснюють незалежну професійну діяльність у галузі
сільського  господарства,  мають  у  володінні  сільськогосподарську  техніку  і
надають  послуги  із  обробітку  землі  та  організувати  додаткову  роботу  із
суб'єктами господарювання ризикових категорій щодо упередження порушень зі
сплати  податку  на  доходи  фізичних  осіб,  використання  праці  неоформлених
найманих  працівників  під  час  проведення  збирання  сільськогосподарських
культур. 

Новоукраїнська  об'єднана  державна  податкова
інспекція  Головного  управління  ДФС  у
Кіровоградській області 

                                                         Щомісяця до 10 числа протягом 2019 року
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12.  Продовжити  проведення  аналізу  фонду  оплати  праці
сільськогосподарських  підприємств,  фермерських  господарств  та  інших
сільськогосподарських  виробників  щодо  випадків  нарахування  застрахованим
особам заробітної плати в розмірі, меншому за мінімальний, визначений чинним
законодавством. Вживати заходи щодо забезпечення виконання доручення голови
Кіровоградської  обласної державної адміністрації від 17 січня                   2019
року  №  01-26/4/0.1   щодо   збільшення  середньомісячної  заробітної  плати
найманим працівникам до 8500 грн.

Новоукраїнський відділ обслуговування громадян
головного управління Пенсійного фонду України
в  Кіровоградській  області  Новоукраїнське
об’єднане управління Пенсійного фонду України
Кіровоградської  області,  управління соціального
захисту населення                      
райдержадміністрації,управління
агропромислового розвитку райдержадміністрації

 Щомісяця до 20 числа протягом 2019 року

_______________________

ЗАТВЕРДЖЕНО

   розпорядженням голови 



Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

  від ____ ___________ 2019 року № ____

СПИСОК
спеціалістів управління  агропромислового  розвитку, закріплених за

територіями міської та сільських рад  з метою надання допомоги
сільгосппідприємствам  всіх форм власності щодо своєчасного  проведення

збирання зернових та зернобобових культур 

Прізвище, ім’я, 
по батькові

Посада Міська та
сільські ради

БРАНЕЦЬ 
Анатолій Сергійович

провідний спеціаліст відділу  
організаційно –технічного,  
забезпечення,  розвитку  сільської  
місцевості, врегулювання  відносин 
власності  та управління персоналом 
управління  агропромислового  
розвитку  районної  державної  
адміністрації

Іванівська
Ганнівська 
Лісківська

МАМЗЕНКО 
Сергій Вікторович 

головний спеціаліст відділу 
економічного аналізу, організації 
виробництва фінансового 
забезпечення та переробки 
сільськогосподарської продукції 
управління агропромислового 
розвитку

Диминська 
Малотимошівська
Малопомічнянська
Новоєгорівська

НОВАК
Наталія Володимирівна 

спеціаліст  відділу  організаційно –
технічного,  забезпечення,  розвитку  
сільської  місцевості, врегулювання  
відносин власності  та управління 
персоналом управління  
агропромислового  розвитку  районної
державної  адміністрації

Комишуватська 
Новоукраїнська 
Глодоська
Помічнянська

СКОБЛІКОВА
Ольга Олександрівна

головний  спеціаліст відділу 
економічного аналізу, організації 
виробництва, фінансового 
забезпечення та переробки 
сільськогосподарської продукції 
управління агропромислового 
розвитку районної державної 
адміністрації

Фурманівська
Новомиколаївська
Рівнянська
Кропивницька

2
Продовження додатка



ЯКОВЕНКО
Андрій Веніамінович

заступник начальника управління, 
начальник відділу  організаційно – 
технічного,  забезпечення,  розвитку  
сільської  місцевості, врегулювання  
відносин власності  та управління 
персоналом управління  
агропромислового  розвитку  районної
державної  адміністрації

Приютівська
Захарівська
Семенастівська 

_______________________
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